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选择题(在每小题的四个备选答案中，选出一个正确答案，并

将正确答案的序号填在题干的括号内。每小题1分，共10

分)1.8位二进制数补码10101110B的十进制真值为( )A. -82 B.

46C. 174 D. -182.8086CPU的地址总线为( )条。A. 20 B. 16C. 24

D. 323.在指令MOV ［DI 100H］，AX中，其目的操作数的寻

址方式为( )A.变址寻址 B.寄存器间接寻址C.寄存器寻址 D.基

址-变址寻址4.下列指令中( )是错误的。A. MOV DH，24 B.

XOR AX，BXC. MUL AL D. PUSH AL5.在8086/8088CPU中状态

标志有6个，其中PF是( )标志位。A.最高位进位 B.结果中‘1

’的个数的奇偶判断C.辅助进位 D.结果中数是奇数还是偶数

判断6.Intel2732芯片是( )A. 8K的EPROM B. 4K的静态RAMC.

4K的动态ROM D.4K的EPROM7.之所以DMA传送比中断方式

快，其主要是由于( )A.有DMA控制器硬件支持 B.只需完成存

储器访问操作C.只需释放总线控制权 D.让CPU检查DMA操作

的正确性8.当字长为n=16时，用补码能够表示数范围是( )A.

-32768～ 32767 B. -128～ 127C. 0～65535 D. 0

～655369.8086/8088CPU在刚上电或复位操作后，第一条指令

到物理地址为( )处去取。A.00000H B. FFFF0HC. 00FFFH D.

FFFFFH10.目前，在嵌入式计算机中主要使用的是( )A.单片机

B.单板机C.PC/104模块 D. PC/AT总线结构 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


